                                                        ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄


                        

    
                              ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
΄Ονομα: ---------------------------------------------------------------------   Ημερομηνία: ----------------------

1. Συμπλήρωσε.


α) 8 . 10 =



β) 15 . 100 =



γ) 7 . 1000 =



δ) 13 . 10 =



ε) 125 . 100 =



στ) 2300 . 1000 =
2. Λύσε τις πιο κάτω ασκήσεις.  
α)      7095                                  β)     658                               γ)       598                             δ)    735

               8   x                                        90   x                                    400   x                                500  x

ε)   984        8                                     στ)   7852        25                            ζ) 28 784     70
-------------------------


----------------------------
          ------------------------

· Να γράψεις κάτω από την κάθε διαίρεση, αν είναι τέλεια ή ατελής. Στις ατελείς διαιρέσεις γράψε τους διαιρετέους χρησιμοποιώντας πολλαπλασιασμό και πρόσθεση. 
3.  Βρες τους μυστικούς αριθμούς.   
                Πολλαπλασιάζω            Διαιρώ          Πολλαπλασιάζω      Διαιρώ              Αποτέλεσμα
                         επί                           διά                       επί                      διά
· 80

       34

                80
 
      600
          34                                 



Πολλαπλασιάζω

Διαιρώ
                 Διαιρώ
           Βρίσκω

· 


      επί


 
   διά

        διά
        αποτέλεσμα
       10            

                 3

         2                             60
4.   Βρες την απάντηση, χωρίς να κάνεις τις πράξεις.   
α) (352 . 24) : 24 =




γ) (60 : 36) . 12 =

β) (15 . 160) : 80 =                                                      δ) (120 : 25) . 50 =
5. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα.  
α) Ο κ. Παναγιώτης, που είναι μπακάλης, έβαλε 28 kg όσπρια σε σακούλια των 500 g. Aν πουλούσε 95 σεντ το κάθε σακούλι, πόσα χρήματα εισέπραξε; 
 β) Ο κ. Αντώνης  αγόρασε ένα αυτοκίνητο αξίας €12 000. ´Εδωσε προκαταβολή €3760 και τα υπόλοιπα τα ξόφλησε σε 16 ίσες δόσεις. Πόσα πλήρωνε σε κάθε δόση;

6. Συμπλήρωσε, ώστε τα κλάσματα να γίνουν ισοδύναμα.    
α)  
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δ)
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ε) 
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       στ) 
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7. Βάλε τα σύμβολα  > , < , = .


α) 
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8. Βάλε σε σειρά τα παρακάτω κλάσματα αρχίζοντας από τον μεγαλύτερο.     
α) 
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β) 
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γ) 
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9. Μετάτρεψε τους μικτούς ή τους ακέραιους σε καταχρηστικά κλάσματα.     
α) 2
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10.  Μετάτρεψε τα καταχρηστικά κλάσματα σε ακέραιους ή μικτούς.          
α) 
[image: image18.wmf]=
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11. Τέσσερα παιδιά είχαν τις ακόλουθες επιδόσεις στο άλμα σε μήκος:   
      Γιώργος 
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       Νίκη 3
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  Στέφανος 
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Μαρία 
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    Βάλε σε σειρά τα παιδιά αρχίζοντας από εκείνο που είχε την καλύτερη επίδοση.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
12.  Γράψε το  το είδος  της κάθε γωνίας. 

   

       α                                        β 



    γ 
        -------------------------                              -------------------------                 -------------------------

13. Γράψε δίπλα από κάθε πρόταση ορθό ή λάθος.   
· Η ευθεία γωνία έχει άνοιγμα 180°.




-------------------------


· Μια οξεία γωνία είναι μεγαλύτερη από 90°.                 

            -------------------------

· Η ορθή γωνία είναι μικρότερη από την αμβλεία. 


-------------------------
14. Γράψε κάτω από το κάθε τρίγωνο ποιο είδος είναι (ισοσκελές, ισόπλευρο , σκαληνό).
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15. Βρες πόσες μοίρες είναι η γωνία α του τριγώνου.     
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